
«Числовые выражения, содержащие «+» и «-»»

Вариант 2
1) Кузнечик прыгал по координатной прямой. Из т.А(5) он прыгнул на 7 единицы влево, а затем на 2 единиц вправо. в какой точке координатной прямой он оказался?

1) 0;

2) -4;

3) 4;

4) другой ответ.

2) Решите уравнение:  -х = 5,9
1) 5,9;

2) -5,9;

3) 11,8;

4) другой ответ.

3) Найдите значение выражения: -(-(-х)), если х=-3,8
1) -3,8;

2) 3,8;

3) 8,3;

4) другой ответ.

4) Найдите расстояние между точками А(-4,8) и В(1,6)

1) 3,2;

2) 6,2;

3) 7,4;

4) другой ответ.

5) Из данных неравенств выберите неверное:

1) 3,2>3,19;

2) -4,39>-4,4;
3) -2,2>-2
4) 8,1>-9,3
6) Выполните сложение: -5,27 + 3,12
1) 8,37;

2) 12,15;

3) -12,15;

4) другой ответ.

7) Выполните вычитание: -2,41 – (- 5,94)

1) 3,53;

2) -8,35;

3) -7,53;

4) другой ответ.

8) Вычислите: -5,53 + (-4,17) + (-0,85)

1) -2,21;

2) -8,85;

3) -10,55;

4) другой ответ.

9) Выполните сложение: [image: image2.png]—16-+2
S+23




1) [image: image4.png]


;

2) [image: image6.png]


;

3) [image: image8.png]


;

4) другой ответ.

10) Решите уравнение: - х – (-3,74) = 2,65
1) 6,39;

2) -6,39;

3) 1,09;

4) другой ответ.

11) Выполните действия: 7,45+(-(3,26-1,43))

1) 9,28;

2) 5,62;

3) -5,62;

4) другой ответ.

12) Найдите значение выражения:  -х+ (-0,72) + 1,25, при х= -5,2
1) 4,67;

2) -9,17;

3) 5,73;

4) другой ответ.

13) Выполните: [image: image10.png]



1) [image: image12.png]


;

2) [image: image14.png]


;

3) [image: image16.png]


;

4) другой ответ.

14) Найти длину отрезка АВ, если [image: image18.png]A(-102) nB(-68)




1) [image: image20.png]


;

2) [image: image22.png]


;

3) [image: image24.png]


;

4) другой ответ.

15) Решите уравнение: у + 4,837 = 0,74
1) -4,097;

2) -4,903;

3) -4,197;
4) другой ответ.

16) Выполните действия: (4,9 – 10,8) + 2,8
1) -8,7;

2) -4,1;

3) -3,1;

4) другой ответ.
17) Найдите значение выражения 2,14 – х – 4,13, при х= - 2,73
1) -4,72;

2) 0,74;

3) 9;

4) другой ответ.

18) * Найдите сумму всех целых чисел от - 12 до 10
1) -12;

2) -23;

3) 23;

4) другой ответ.
